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 議 長　　 副議長　 　局 長　 　次 長　　副主幹　 　担 当　　担 当 

 

 

文書取扱主任 

   

 開催年月日 令和８年２月18日（水曜日） 開会10時52分 閉会11時12分
 開 催 場 所 　第二・第三委員会室
 

出 席 委 員
木下、山口、寄谷、柴田、荻野、荒木、三上、関藤、 事 

務 

局

寺嶋事務局長
 田村、安樂 壽崎次長
 欠 席 委 員 髙橋副主幹
 説 明 員 別紙のとおり
 議 件 別紙のとおり
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要 

 

１　所管からの報告事項について
 次の事項について所管から説明を受け、質疑を行い、報告済みとした。
 （１）滝川市商工業振興条例の一部を改正する条例について
 （２）公の施設の指定管理者の指定について（滝川ふれ愛の里地ビール製造施設）
 （３）令和７年度一般会計補正予算について（道営土地改良事業負担金）
 （４）令和７年度一般会計補正予算について（水利施設管理強化事業補助金）
 （５）滝川市農業委員会の委員の募集について
 （６）公の施設の指定管理者の指定について（航空科学センター）
 （７）財産の取得について（除雪トラック）
 （８）令和７年度公営住宅事業特別会計補正予算（第４号）について
 ２　第１回定例会以降の調査事項について
 　　別紙調査事項のとおり決定した。
 ３　その他について
 副委員長から経済建設常任委員会行政視察の説明があり、質問事項等ある場合は事務局

へ報告することに決定した。
 ４　次回委員会の日程について
 正副委員長に一任することに決定した。
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第27回　経済建設常任委員会 

R8.２.18 (水)11：00～ 

第二・第三委員会室 

開　　会　１０：５２ 

委 員 長 それでは、ただいまから第27回経済建設常任委員会を開会いたします。 

 委員動静報告 

委 員 長 ただいまの出席委員数は10名であります。議長に出席をしていただいておりま

す。福井議員、好川議員、髙橋議員が傍聴されております。報道は、株式会社

北海道新聞社と株式会社北海道建設新聞社の取材の許可をしております。 

 １　所管からの報告事項について 

委 員 長 それでは、所管からの報告事項につきまして、産業振興部、（１）の説明をお願

いいたします。 

 （１）滝川市商工業振興条例の一部を改正する条例について 

武田主任主事 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（１）につきましては報告済みといたします。 

 申し遅れましたけれども、◎につきましては議案関係ですので、ご留意願いま

す。 

 それでは、（２）の説明をお願いいたします。 

 （２）公の施設の指定管理者の指定について（滝川ふれ愛の里地ビール製造施

設） 

熊谷係長 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（２）につきましては報告済みといたします。 

 それでは、（３）の説明をお願いいたします。 

 （３）令和７年度一般会計補正予算について（道営土地改良事業負担金） 

大和主事 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 質疑がないようですので、（３）につきましては報告済みといたします。 

 次に、（４）の説明をお願いいたします。 

 （４）令和７年度一般会計補正予算について（水利施設管理強化事業補助金） 

大和主事 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 質疑がないようですので、（４）につきましては報告済みといたします。 

 次に、（５）について説明をお願いいたします。 

 （５）滝川市農業委員会の委員の募集について 
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庄野課長補佐 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

副委員長 農業委員会に関連した確認事項があるのですけれども、発言よろしいですか。 

委 員 長 許可いたします。 

副委員長 情報によると、滝川の農業振興地域に大規模な太陽光施設を設置したいという

道外の業者から農業委員会に打診が来ているということなのですけれども、確

認したいと思います。 

亀田事務局長 特に業者からは打診という形では来ていないと聞いております。 

副委員長 今の発言は間違いないですか。 

亀田事務局長 特に係員からは聞いていません。 

副委員長 この間道新にも出ていましたけれども、周辺地域でも条例を制定していますけ

れども、早急に滝川市でもしなければならないというふうに思っているのです

が、そういう考えはあるのですか。 

亀田事務局長 そのような話が出てきましたら、随時考えていきたいと思います。 

委 員 長 ほかにありますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ほかにないようですので、（５）につきましては報告済みといたします。 

 それでは、（６）の説明をお願いいたします。 

 （６）公の施設の指定管理者の指定について（航空科学センター） 

清水課長補佐 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（６）につきましては報告済みといたします。 

 ここで所管の入替えですので、暫時休憩いたします。 

休　　憩　１１：０５ 

再　　開　１１：０６ 

委 員 長 休憩前に引き続き会議を再開いたします。 

 建設部、（７）の説明をお願いいたします。 

 （７）財産の取得について（除雪トラック） 

井上主任主事 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（７）につきましては報告済みといたします。 

 次に、（８）について説明をお願いいたします。 

 （８）令和７年度公営住宅事業特別会計補正予算（第４号）について 

秋山課長補佐 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 質疑がないようですので、（８）につきましては報告済みといたします。 

 それでは、所管及び報道関係者につきましては退室願います。 
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 ２　第１回定例会以降の調査事項について 

委 員 長 第１回定例会以降の調査事項について、別紙のとおりでよろしいでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

委 員 長 そのようにさせていただきます。 

 ３　その他について 

委 員 長 その他について、副委員長お願いします。 

副委員長 それでは、行政視察の説明について、机上配付しておりますので、見ていただ

きたいと思います。一応仮日程案ということで、３月24日火曜日７時30分出発

ということで予定をしております。当日は、鴨川に移動するのみということに

なります。次の日、３月25日水曜日ですけれども、午前中、鴨川市行政視察と

いうことで、ホテルのほうに説明の方が出向いてくれますので、移動なしで視

察を行う予定でいます。一番下のほうに視察調査事項等というふうに出ていま

すが、９時半から11時半まで２つの視察項目を１時間ずつということで、１つ

目が鴨川観光プラットフォームの運営について、２つ目が菜の花を生かした観

光政策の展開についてという大きなテーマを載せておりますけれども、各委員

から具体的にこういうことを聞きたいというのがあればあらかじめ今月の25日

までに事務局にお知らせください。 

 それと、もう一枚ですけれども、日程表を入れておりますので、ご確認いただ

きたいと思います。 

委 員 長 このことについて何か皆さんから質問ありますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 それでは、皆さん、よろしくお願いいたします。 

 皆さんから何か意見ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 事務局からは何かありますか。 

（なしの声あり） 

 ４　次回委員会の日程について 

委 員 長 次回委員会の日程については委員長、副委員長にご一任いただけますでしょう

か。 

（異議なしの声あり） 

委 員 長 そのようにさせていただきます。 

 以上で第27回経済建設常任委員会を閉会いたします。 

閉　　会　１１：１２



－１－

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令和８年２月13日 

 

　滝川市議会議長　山　本　正　信　様 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　滝川市長　　　　　　　　前　田　康　吉　 

滝川市農業委員会会長　　木　幡　孝　雄　 

 

　　　経済建設常任委員会への説明員の出席について 

 

　令和８年１月28日付け滝議第110号にて通知のありました第27回経済建設常任委員会への説明員の

出席要求について、次の者を説明員として出席させますのでよろしくお願いします。 

　なお、公務等の都合により出席を予定している説明員が欠席する場合もありますので申し添えま

す。この場合、必要があるときは、所管の担当者を出席させますのでよろしくお願いします。 

 

記 

 

　滝川市長の委任を受けた者 

　　産業振興部長      稲　井　健　二 

　　産業振興部産業振興課長     土　橋　真由美 

　　産業振興部産業振興課長補佐     澤　田　忠　信 

　　産業振興部産業振興課係長     熊　谷　純　一 

　　産業振興部産業振興課主任主事    武　田　圭　司 

産業振興部産業振興課主任主事    岩　崎　圭　佑 

産業振興部農政課長      万　年　英　人 

産業振興部農政課長補佐     庄　野　憲　宗 

産業振興部農政課係長     大田原　和　久 

産業振興部農政課係長     倉　嶋　真　司 

産業振興部農政課主事     大　和　直　暉 

産業振興部観光課長      山　平　千奈都 

産業振興部観光課長補佐     清　水　拡　智 

産業振興部観光課主任主事     平　林　敦　雄 

建設部長       堀之内　孝　則 

建設部土木課長      遠　藤　友樹弘 

建設部土木課長補佐      東　　　忠　司 

建設部土木課係長      飯　塚　浩　由 

建設部土木課主任主事     井　上　翔　太 

建設部建築住宅課長      石　原　禎　康 

建設部建築住宅課長補佐     秋　山　恭　範 

建設部建築住宅課係長     中　山　太　陽 
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滝川市農業委員会会長の委任及び滝川市長の委嘱を受けた者 

農業委員会事務局長      亀　田　忠　洋 

 

 

（総務部総務課法制文書係）　



第 27 回　経 済 建 設 常 任 委 員 会 

 

日　時 令和８年２月 18 日（水） 

  　　 午前 11時 00 分 

 場　所　 第二・第三委員会室 

○　開　　　会 

 

 

 

○　委員長挨拶（委員動静） 

 

 

 

１　所管からの報告事項について（◎印は議案関連）  

 

（終了後、所管及び報道各社の退室） 

 

 

 

２　第１回定例会以降の調査事項について～別紙 

 

 

 

３　その他について 

 

 

 

４　次回委員会の日程について 

　　 

 

 

○ 閉　　会　

 《産業振興部》

 ◎（１） 滝川市商工業振興条例の一部を改正する条例について (資料) 産業振興課

 ◎（２） 公の施設の指定管理者の指定について（滝川ふれ愛の里地ビール製造施設） (資料) 産業振興課

 ◎（３） 令和７年度一般会計補正予算について（道営土地改良事業負担金） (資料) 農政課

 ◎（４） 令和７年度一般会計補正予算について（水利施設管理強化事業補助金） (資料) 農政課

 （５） 滝川市農業委員会の委員の募集について (資料) 農政課

 ◎（６） 公の施設の指定管理者の指定について（航空科学センター） (資料) 観光課

 

 《建設部》

 ◎（７） 財産の取得について（除雪トラック） (資料） 土木課

 ◎（８） 令和７年度公営住宅事業特別会計補正予算（第４号）について (資料） 建築住宅課


